
Részvételi feltételek 
 
 
 
I.         A nyereményjáték leírása:  
 
 
A nyereményjáték szervezője a Generali-Providencia Biztosító Zrt. (továbbiakban: „Generali” 
székhelye: 1066 Budapest, Teréz körút 42-44., adószáma:  10308024-4-44, cégjegyzékszáma: 01-10-
041305)  
 
A 2011. november 15. és 2012. február 15. közötti időpontban, a www.gyermekjovo.hu oldalon  
regisztráló személyek között a Generali 5db 20.000 Ft értékű Sodexo ajándékutalványt, továbbá egy 
500.000- Ft értékű utazási utalványt sorsol ki.  
 
A sorsolásra 2012. február hó 24. napján 10 órakor, közjegyző jelenlétében kerül sor, a Generali 1066 
Budapest, Teréz körút 42-44. sz. alatt található székhelyén.  
 
A Nyeremény készpénzre vagy egyéb szolgáltatásra nem átváltható.    
 
 
II.  A részvétel szabályai   
 
A nyereményjátékban kizárólag azok a személyek (a továbbiakban: „Jelentkező”) vehetnek részt, akik 
az alábbi együttes feltételek mindegyikének megfelelnek:  
 
a) A Jelentkező kizárólag 18. életévét betöltött, cselekvőképes természetes személy lehet.   
 
c) A Jelentkező 2011. november 15. és 2012. február 15. között a www.gyermekjovo.hu weboldalon 
érvényesen regisztrál.  Az érvényes regisztráció feltétele, hogy a Jelentkező a nevét és email címét, 
telefonszámát és irányítószámát pontosan megadja, és elfogadja a weboldalon közzétett adatkezelési 
tájékoztató és hozzájárulás rendelkezéseit, és hozzájárul adatainak ezen rendelkezések szerinti 
kezeléséhez.  
 
c) A Jelentkező a sorsolás időpontjáig nem vonja vissza az adatkezelési hozzájárulását, és ezen 
időpontot megelőzően egyéb módon sem kéri adatai kezelésének Generali által történő törlését.  
 
d) A Jelentkező a regisztrációval kifejezte a Nyereményjátékon való részvételre irányuló szándékát, és  
a regisztrációval elfogadta a jelen részvételi feltételeket.  
 
Azon Jelentkezők, akik a fenti részvételi feltételek bármelyikének nem felelnek meg, nem vehetnek 
részt a Nyereményjátékon. Ugyanakkor Generalinak nem kötelessége vizsgálni, hogy a Jelentkezők 
megfelelnek-e a fenti részvételi feltételeknek, ennek értelmében a Jelentkezők az ellenőrzés 
elmaradása miatt semmiféle igénnyel (különösen kártérítési vagy költségtérítési igénnyel) a 
Generalival szemben nem léphetnek fel.  
 
Jelentkező nem lehet, és a sorsoláson nem vehet részt a Generali Cégcsoport tagjainak-, a Generali-
Providencia Biztosító Zrt-nek és leányvállalatainak, tagvállalatainak az alkalmazottja, tulajdonosa, 
vezető tisztségviselője, továbbá a Generali-Providencia Biztosító Zrt. regisztrált függő 
biztosításközvetítője, valamint mindezen személyeknek a Ptk.685.§ b. pontjában meghatározott 
hozzátartozói és közeli hozzátartozói.  
 
 
III.  A  nyertesek értesítése, a nyeremény átvétele  
 
A Generali a nyertes részére a sorsolást követően haladéktalanul, de legkésőbb nyolc (8) napon belül 
- elektronikus úton emailben – értesítést küld. Generali nem tartozik felelősséggel azért, ha a nyertes 
a regisztráció során megadott e-mali címén bármely okból nem kapja meg a kiküldött értesítést. Ilyen 
esetben a Generali a nyertes regisztráció során megadott telefonos elérhetőségén is megkísérli 
felvenni a kapcsolatot a nyertessel. Amennyiben azonban ez nem vezet eredményre, vagy a nyertes a 
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nyereményt a sorsolást követő legkésőbb 60 napon belül nem veszi át, a nyertesnek a nyereményhez 
való joga ilyen esetben megszűnik, a sorsolástól számított 60. (hatvanadik) nap elteltével.  Ebben az 
esetben a kisorsolt következő pót nyertes kerül nyertes pozícióba. 
 
IV.  Adatkezelés 
 
A Jelentkező a regisztráció elküldésével elfogadja a www.gyermekjovo.hu weboldalon közzétett 
adatkezelési tájékoztató és hozzájárulás rendelkezéseit, és hozzájárul ahhoz, hogy a Generali ezen 
rendelkezéseknek megfelelően kezelje a Jelentkező regisztráció során megadott adatait.  
 
V.  Egyéb  
 
A nyereményeknek a nyertesek részére való juttatása miatt felmerülő személyi jövedelemadó 
megfizetése a Generali kötelezettsége. Minden egyéb felmerülő költséget – mint például a nyeremény 
átvételével kapcsolatos utazási költségeket- Jelentkező köteles viselni.  
 
A Nyereményjáték nem minősül engedély- vagy bejelentés köteles szerencsejátéknak. 
 
 
 
 


